



УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

Комунальний заклад «Чернігівський навчально-реабілітаційний центр»

Чернігівської обласної ради

вул. 1 Травня, 56, м. Чернігів, 14034, тел./ф(046-22) 3-42-12, тел. 3-36-21, e-mail:

sunshinechidsz@ukr.net

ЄДРПОУ 05266292

04.11.2020 № 73

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

## ДОВІДКА

про впровадження результатів дослідження

Анни Сергіївни ПЕТРИКІНОЇ

за темою: «Формування творчої активності учнів 5–8 класів із порушеннями зору засобами музейної педагогіки»

Довідка підтверджує впровадження результатів дисертаційного дослідження за темою: «Формування творчої активності учнів 5–8 класів із порушеннями зору засобами музейної педагогіки» у навчально-виховний процес та практику професійної діяльності вихователів, вчителів, практичного психолога Комунального закладу «Чернігівський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради, м. Чернігів.

Впровадження відбулося шляхом апробації педагогічної технології формування творчої активності учнів 5–8 класів із порушеннями зору засобами музейної педагогіки.

Розроблена педагогічна технологія, що складається з моделі формування творчої активності учнів 5–8 класів із порушеннями зору, корекційно-розвиткової програми, з алгоритмом її реалізації, та методичних рекомендацій, застосовуються фахівцями закладу в їх практичній діяльності. Вихователі та вчителі реалізують зміст корекційно-розвиткової програми та методичних рекомендацій.

Упровадження результатів дослідження «Формування творчої активності учнів 5–8 класів із порушеннями зору засобами музейної педагогіки» сприяло розширенню можливостей посилення внутрішньої мотивації учнів цієї категорії до прояву індивідуальної творчості; помітно активізувало їх, як суб'єктів педагогічного процесу.

Довідка видана для подання в спеціалізовану раду Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України.

Директор комунального закладу  
«Чернігівський навчально-реабілітаційний центр»  
Чернігівської обласної ради



О.В. Житняк